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Niederschrift

Vorbemerkungen

1. Sitzungsbeginn: 18:07 Uhr

2. Ende der Sitzung: 19:08 Uhr

3. Ort der Sitzung: Sitzungsraum 5 (Altbau, Raum E.85)
Kreisverwaltung Ahrweiler

An der Sitzung nahmen teil;

Vorsitzender:
Herr Imad Mardo ’

Mitglieder:
Frau Ana Maria De Sousa Baptista Tome
Herr Bayram Ali Er
Herr Guido Ernst CDU
Frau Maria Helena Fernandes Barreto
Frau Myrna Mardo
Herr Ayman Mohamad
Frau Birgit Stupp Bündnis 90/ Die Grünen
Frau Samira Youssef

Schriftführer:
Herr Gerrit Schmickler .

Integrationsbeauftragte:
Frau Rita Gilles Integrationsbeauftragte

Entschuldigt fehlten:

Mitglieder:
Herr Hassan Alghzala 
Herr Jamil Kassab 
Frau Rasina Sultan
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Niederschrift

Tagesordnung:

TOP Beratungsgegenstand

Öffentliche Sitzung:

1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

2. Vorbereitung der nächsten Wahl des Integrationsbeirates

3. Satzungsänderung

4. neue rechtliche Regelungen - Einbürgerungsgesetz und Fachkräftezuwanderung

5. Antrag auf Bewilligung von Haushaltsmitteln für den Integrationsbeirat für das Jahr 
2025, sowie Information über die Mittelverwendung im Haushaltsjahr 2024

6. Verschiedenes
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Öffentliche Sitzung

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende eröffnete die Sitzung und stellte die Beschlussfähigkeit des Beirats 
für Migration und Integration fest.

2 Vorbereitung der nächsten Wahl des Integrationsbeirates

An der Aussprache zu diesem Tagesordnungspunkt beteiligten sich nach 
einleitenden Worten des Vorsitzenden. Frau De Sousa Bapstista Tome (Mitglied des 
Integrationsbeirates, der Vorsitzende. Frau Gilles (Integrationsbeauftragte). Frau 
Youssef (Mitglied des Integrationsbeirates). Herr Er (Mitglied des 
Integrationsbeirates). Frau Fernandes Barreto (Mitglied des Integrationsbeirates). 
Frau Stupp (Bündnis 90/Die Grünen). Herr Ernst (CDU) sowie der Schriftführer.

Ergebnis:

Der Integrationsbeirat nimmt den 10. November 2024 als Termin für die 
Durchführung der Wahl zur Kenntnis.

zur Kenntnis genommen

3 Satzungsänderung

Zu diesem Tagesordnungspunkt erfolgten keine Wortmeldungen.

Ergebnis:

Der Integrationsbeirat nimmt die vom Kreistag beschlossene Satzung zur Kenntnis

zur Kenntnis genommen
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4 neue rechtliche Regelungen - Einbürgerungsgesetz und Fachkräftezuwanderung

Zum Thema dieses Tagesordnungspunktes hielt der Vorsitzende einen Vortrag.
Es folgten Wortmeldungen von Frau Gilles (Integrationsbeauftragte). Herrn Er 
(Mitglied des Integrationsbeirats). Frau Youssef (Mitglied des Integrationsbeirats) und 
Frau De Sousa Baptista Tome (Mitglied des Integrationsbeirats).

5 Antrag auf Bewilligung von Haushaltsmitteln für den Integrationsbeirat für das Jahr 2025, 
sowie Information über die Mittelverwendung im Haushaltsjahr 2024

Nach einleitenden Worten des Vorsitzenden folgten Wortmeldungen von Herrn Ernst 
(CDU) und Herrn Er (Mitglied des Integrationsbeirats). Der Vorsitzende und Frau 
Gilles (Integrationsbeauftragte) antworteten hierzu.

Beschluss:

Der Beirat für Migration und Integration (Integrationsbeirat) beantragt beim Kreistag 
des Landkreises AhnA/eiler die Bereitstellung von Haushaltsmitteln für das 
Haushaltsjahr 2025 In Höhe von

• 2.150,00 € unter der Buchungsstelle 11145-501900 für Sitzungsgelder und 
Fahrtkosten,

• 1.195,00 € unter der Buchungsstelle 11145-563900 für sonstige Ausgaben, 
wie Fortbildungsseminare und Informelle Treffen, und

• 3.686,00 € unter der Buchungsstelle 12253-569900 für 
Integrationsmaßnahmen, wie die Durchführung des Multikulturellen Festes, 
Förderung von Projekten zur Integration von Migranten, Durchführung der 
Interkulturellen Woche etc.

einstimmig beschlossen
I
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6 Verschiedenes • .

Zu diesem Tagesordnungpunkt folgte eine Wortmeldung von
Frau De Sousa Baptista Tome (Mitglied des Integrationsbeirats). Herr Ernst (CDU). 
Frau Stupp (Bündnis 90/Die Grünen), der Vorsitzende, Frau Gilles 
(Integrationsbeauftragte) und der Schriftführer antworteten hierzu jeweils.

Außerdem informierte Frau Gilles (Integrationsbeauftragte) zu diesem 
Tagesordnungspunkt über eine Kontaktmesse der Industrie- und Handelskammer In 
Remagen am 30.10.2024.

Der Vorsitzende Der Schriftführer

Uu/
Imad Mardo Gerrit Schmickler 

Kreisinspektor


